

天使之歌 唱响未来

菏泽家政职业学院举行2023年护士节主题活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 在第112个国际护士节来临之际,5月11日晚,菏泽家政职业学院隆重举行2023年护士节主题活动,为即将走向实习岗位的护生举行授帽仪式。

市委常委、副市长王昌华,市政协副主席肖云,市委宣传部、市卫健委、市教育局及单县有关领导出席。菏泽家政职业学院党委书记刘芸、院长段清

正等领导及1600余名师生代表参加。

王昌华代表市委、市政府向即将踏上护理工作岗位的全体学生致以节日的祝福和诚挚的问候。他说,菏泽家政职业学院作为全市第一所普通高等职业院校,抢抓职教高地建设机遇,深化改革创新,强化内涵发展,向社会培养输送了一大批高素质医药卫生技术人才,为改善菏泽市医疗服务水平和

推进“健康菏泽”建设提供了强有力的人才支撑和智力支持。

王昌华要求,学院要对接区域经济社会发展,坚持以人为本,深化教学改革,优化专业设置,提升育人质量和水平,为菏泽卫生健康事业发展培养输送更多高素质医护人才;各位老师砥砺奋进,担当作为,争做“四有好老师”,当好“四个引路人”,为办好全市人民满意的职业教育作出更大贡献;广大学

子始终传承南丁格尔精神,坚定理想信念,加强道德修养,厚植爱国情怀,努力学习医护知识,提升职业技能水平,以专业、全面、优质的服务,护佑人民生命健康,用实际行动诠释“白衣天使”的精神风貌和职业风采。

随后进行了精彩的演出及授帽仪式。“戴上这洁白而又神圣的护士帽,就意味着加入了白衣天使的行列,就要把救死

扶伤作为自己奋斗终身的光荣使命……”伴随着神圣庄严的乐曲和饱含深情的解说,即将走上护理实习岗位的护生代表们依次上台,双膝跪地,接受前辈们为他们戴上圣洁的燕帽。

在接下来的烛光传递仪式中,全体学生起立,依次点亮手中的红烛,并举起右拳郑重宣誓,一句句铿锵有力的誓言让大家深刻感受到这份职业的神圣感、使命感和责任感。

消防演练,防患未“燃”



5月14日下午,成武县人民医院总医院举办2023年度夏季消防应急灭火和疏散演练。在消防中控室,医院职工通过无线指挥系统和电子显示屏,观摩了发生火灾时,如何正确报火警、扑救初期火灾和引导疏散人员等;部分安保人员和医护人员现场进行了灭火器规范使用和消防自救软管正确使用实战操练。通讯员 李星华 李文兵 摄

2023年“四季村晚”主会场和示范展示点名单公布

巨野县凤凰街道榜上有名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,文化和旅游部公共服务司公布了2023年“四季村晚”主会场和示范展示点名单。其中,山东11地入选“四季村晚”示范展示点名单,我市巨野县凤凰街道入选全国冬季“村晚”示范展示点名单。

据悉,为全面推进乡村文化振兴,鼓励和引导各地“村晚”常态化开展,文化和旅游部定于2023年开展“四季村晚”活动。“村晚”由节日扩展到平时,更好地激发乡村文化活力。

根据《文化和旅游部办公厅关于开展“四季村晚”活动的通知》要求,文化和旅游部

公共服务司在各省级文化和旅游行政部门申报推荐的基础上,经研究确定春季“村晚”主会场设在四川省宜宾市、夏季“村晚”主会场设在云南省丽江市、秋季“村晚”主会场设在江西省九江市、冬季“村晚”主会场设在浙江省丽水市、广西壮族自治区柳州市。

把医保政策服务送到基层一线

——菏泽市全方位开展医保基金监管宣传

□牡丹晚报全媒体记者 武霈

为守好群众的“救命钱”,营造全社会关注医保基金安全的良好氛围,医保基金监管集中宣传月期间,菏泽市医保局紧紧围绕“安全规范用基金,守好人民‘看病钱’”主题,不断完善服务举措,通过多种形式深入开展富有特色的宣传活动,把政策春风送到千家万户,不断提升参保群众的满意度、获得感。

为织密群众参与网,宣传月期间,我市举行菏泽“医保基金监管集中宣传月”启动仪式,邀请群众代表、人大代表、政协委员、医药医师代表、新闻媒体,听取社会各界的意见和建议,切实做到政民沟通“零距离”。

宣传活动与打击欺诈骗保专项治理紧密结合,通过悬挂横幅,设置政策咨询台,在宣传月期间,我市聚合全市定点医疗机构、各县(区)医保服务大厅、各镇街医保服务站,建立菏泽医保宣传矩阵,发挥集群化、协同化矩阵效应,利用宣传栏、医保大厅电子屏、展板等载体积极营造医保工作氛围,让各类政策法规、经办流程、办理规范全部醒目上墙,进一步提高医保宣传工作的传播力。在医保服务大厅,设置医保自助查询一体机提供查询搜索服务,设置医保意见箱,方便群众监督,确保医保办事透明化,在休息等候区,不间断播放政策宣传视频,解读有关政策;在定点

医疗机构,设置医保导询服务台,及时协助群众解决各种医保问题;在13080个自然村宣传橱窗建立居民一封信“医保政策宣传角”,便于村民查阅,实现基层政务公开向村组延伸;在城区创新推出“医保主题公园”,让医保政策随时随地“看得见”“听得到”,以场景化“零距离”深入推进医保政策公开解读。

活动期间,线下开展上街宣传292次,进两定机构860次,出动宣传车辆489车次,共计4142人次进行宣传,发放宣传材料40.3万份,悬挂条幅2576条,开展讲座281场次,政策宣传惠及294万参保群众。通过准确把握不同场所、不同

受众,着力构建“各有侧重、各具特色、各尽其能”的宣传格局,通过力量联动、阵地共建、服务前移,把医保政策、经办流程主动送到就医购药第一线,让群众办事更明白、更顺畅。

为确保对欺诈骗保行为形成震慑,宣传月期间,我市坚持严打和宣传并重,不断加强对两定机构监督检查力度。活动期间,共查处两定机构110家,通报批评13家,协议违规24起,行政处罚13起,追回违规基金58.76万元,罚款75.47万元。通过加大监管力度,对两定机构违法违规使用医保基金形成震慑,营造“不敢、不能、不想”的良好氛围。